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Application for a Non Vesting Certificate

01. OOo~@ ej!o~ e5.»eJe,G}

6ll!f1UU6Wf~6\)ffiffic!ptD @!~llJtD} , ., ............
Assessment No. and Street

02. efffiffi(;J)6Ci@(5)~@

~!f1611)!DWIT61T!f16iff QUlTwir

Owner's Name
}..............................................................................................................................

03. e:5J63(;J) evCi<b@@ 00) ej!o(;J)G}

(g~lfIw ~6II)LWIT61T ~L6II)L ~6\) } ,..
NIC No.

04. @O~(5.)~(;J)~8eDG}

~6O\lUULL (!pffi61lljl

Private Address
} : """"""""""",""""""""""""""'"

05. =~::~::::=:~==~~";m:~~}mmm

Name and National Identity Card No. of the Authorized Person

................................................................................................................................................................................................

...............................................................

ej!ffi630000(5) ej!~

~!f1611)wwlT61T!f16iff 611)ffiQWITUUtD

Owner's Signature

~:~ 1mDate

~ g~ :- @eDJot)6JG)Ci65@@~oo §~o) ~@ eJt::D e,eD@~e; ~ efG}~ @EV~(5.)Jt1q}
evJ @(;J)JeD@t;;Sog 8@()@ l;,t::DelJefCiC».

@.BS'ln.J:- 611)ffiw61f1ffiffiUULIT6II)wffiffiIT6IiT !!>rD8'm.:.lflu U$b$b1!TtD 6lJwrfil@)tD 'iY@ !!>1T6ir(g8'6II)611W16iff(gUIT~1

~6)j)LuuffitD ffiLL6WftD lD!DWltD [b1U[i>~6II)6liTffi6ir W!1JIUffiffi$b$b1Gi) ~6ir61T~.

Fees to be levied and the conditions of the One Day Service in issuing Non - Vesting
Certificates are shown overleaf.

NB ..-



01. <:»6~~m<:»6qc.a5<:»6~@G5ei>J~c:J e500eD e>~eD~cle>::JCiiJG5d::J5t:Dei>~<b"21@~e9Jc:J::J6000 @@OO q@~eD.

~llJ6ljQIHU~ ~ Jf16O)LDllJrr6TT~I.DfjJjJJJw~$fi\ffirrIJW QUJD!D61I916riT(g~cFlllJ ~6O)LllJrr6TT~L6IDL UlIJ$fi\6O)llJ~~\f)IL61iI

~6ID6I5I!IcGffi6ljW.

Please attach Photostat copies of the National Identity Card of the owner and the person who delegates
powers.

02. <&,ei>e>e;~eD @dwe:> c:JC)@clqc:J t:»6@ @EVeD<5):)~e:> e5evC>~ei>e)) @~.

(gJ.D(g6"\)&!DUULL ~@ ~6iT (g1f6ID61IWl6riTC&W~!DEill1LUU(BWffiLL6IDLDc&(gw~IJUUL(B6iT6TT~.

Fees to be charged under the above One - Day Services are given below.

1. q~@ e5e>~I:.'j}cl~@ GJ::JdQ?e>6~6aJ@ 5.00 e.
Eill16<!iiT6I5I!IUUI.9-61IW61IWl!iJffiuU(BW ffiLL6I5I!IW e[!). 5.00.

Fee for the issuance of the application form -Rs.5.00.
2.

~~ et;.m@

IDJGl.llJL..(!j (y>~.B>

Valuation Basis

@e))W8t::D

@I.9-Wl@ulj

Residential

~
Eill1llJrrurrlJw

Business Activities

~~
~m~~C5)J

@G)!k.eS~ b

QI\!!)Lrrjjl) IDJGlnJL..(!j

Annual Value
~\!!) jl;rrQr CUQDQI.i.a>rra>

EiluliI.i..BIUI':"L a'oL..LQIiR'Ii>

~~ e:>u:s:m:oo) ~eD@ t:W@GJeD

GJ::JdQ?qc:J @eDJ<:»6e.

61I@Lrrrt~ LD$fi\uL1L(B(lp6O)!DWl6riTC&W

ffiLL6I5I!IW ~!D611(B QlftiJllJUULrr~

Fees are not charged based on the annual value.

Fee to be paid for
One Day Service

1100/= VAT+ NBT

0-25,000
25,000-100,000
100,000 - 200,000
200,000- @ei>500 ~ID

~W6"\)\f)I~~JD@ (gLDW
or more than that

1600/= VAT+ NBT
2250/= VAT+ NBT
35OO/=VAT+NBT
4500/= VAT+ NBT

03. q::JCiiJc:J5deD@@3t)@ q"21@e> e:>ZlJe5a5~ei>J ~e5@e@ W~t:D e>UeDJOO@eD::Jt:::J@~J6~. 6000/- VAT + NBT
~@iG) GJJdQ?e:>d qc:J @~@5.

(Ip~(B lf6IDuWl6iJ~1!iJMij1ffilDWLL~LL~JDa;rrffi QIffT~61iIQujJJJLD~611@-~ LD~LLICBffi@~6iJ Gffirr6iT6TTfTLD6\J

e[!)urr6,000.00 VAT + NBTlljL6riT ffiLL6I5I!IW~!DEill1LUU(BW.

A fee ofRs. 6,000/= along with VAT + NBT is charged on the projects approved by the Board of Investments
irrespective of the annual value of the property.

04. e;~eD @~ c:J()Cf!)cl@@@qc:Jb@e5QJc:J~~cl <:»6"21@EVOOe))@e5.e:>.9.00 80 @e5.e:>.10.30 edw e5@,rer;»
~&; ~c:J@e>~::J@c:JQ?@t;;e5@@:jd00 q~@e5e> t5)::J6GJe))eDJEVe>~::J6~~~e> ede:>eDqe>6 f) ~ei>J qe::J@

@~ qot:Dc:Jr;»~~cl <:»6"21@~@~.

~@ rvrr6iT(g1f6ID61ItD16riTc&W~rt~ Eill16<!iiT6I5I!IUUI.9-61IW(lpH 9.00 Q~rrLcGffiw10.3061I6ID1JLDL(BW6IDffi(gllJJDffiuU(BW.
Ul6riT61II(r~~JDffirrffi G$bfTL~~6\). 61IWl!iJffiUU(BW.

These application forms are issued under the One Day Service from 09.00 a.m. to 10.30 a.m. Therefore you !ire hereby
informed to receive those applications within the stipulated period.

05. @@@'~5~c:J ~~ tD5@0 @OO,~eD@ EVb'~::J6 ~b' ~e))eJ@ gOO~ GJJ~ ~Q?~ ~ G)J~ @G)w

q~ ~ gQ? qoo e5.e>.3.00 e)) e5a @@@@eDJe5e:>6JGJ~ffi@@~5~ ~~cl @~5.

~rt~fflfrr6riTW1~w 61IWl!iJffi(lp6dr61ll(r61I91uu6<RITw,Eill1llJrrurrlJ61191,Eill16TTWUIJcGffiLL6I5I!IW~LUL Ifffi6"\) Qffirr(BuU61JI6ljw

QIf~~UL6iJ (g61J6OdI(BwUl.u. 3.00 ~Wl6&r Ul6&r61ll(r6IDffillJ6TI1ffiffiwLrr~ rvJi3CffTLcFluU~~IJ 1ffT6riTW1~w61IwI!iJa;uu(Bw.

Prior to the issuance of this Certificate, while Taxes including Assessment Taxes, Business Taxes and Notice

Board Taxes should be paid, these Non -Vesting Certificates will be issued after 03.00 p.m.


